

Подільська Зоря

Війна, з якою загарбницька росія прийшла на територію України, а саме до мирного міста Вінниця, забирає життя цивільних людей - жінок, чоловіків, дітей...

Вінницька районна військова адміністрація висловлює щирі співчуття усім рідним та близьким.

На жаль, словами важко загоїти в серці болючу рану втрати. Адже смерть найрідніших людей - велике випробування. В цю гірку мить поділяємо горе Ваших сімей та разом з Вами схилиємо голову в глибокій скорботі.

Вони назавжди залишаються в наших серцях.
**Світла та вічна пам'ять...
Співчуття рідним...**



У Вінниці стався один із десяти найкривавіших терактів

Вбивства російськими окупантами українців стали наймасовішими терористичними актами за останні десятиліття.

Ракетні обстріли найбільш людних місць - торгових центрів, вокзалів, шкіл, лікарень, пологових і просто черги за хлібом - росія позиціонує як удари по військових об'єктах. Криваві атаки проти людяності вже забрали життя сотень цивільних українців.

Вінниця. 14 липня російська армія вдарила ракетами по центру Вінниці. О 10:50 сталося влучання в паркувальний майданчик поблизу дев'ятиповерхового Будинку побуту «Ювілейний». Виникла пожежа, що перекинулася на автостоянку.

у Маріуполі. Російські літаки скинули декілька бомб, у результаті споруда була зруйнована. Внаслідок авіаудару сімнадцять людей постраждало, троє загинуло.

16 березня окупаційні війська скинули бомбу на Маріупольський драматичний театр. Зруйнована центральна частина будівлі. На час авіаудару в сховищі театру переховувались мирні жителі та біженці. Там ховались від 500 до 1200 людей. За даними Associated Press, загинули 600 людей.



За даними ДСНС станом на 16 липня завершено роботи з розбирання завалів, що виникли внаслідок обстрілів рф. Всього внаслідок обстрілу пошкоджено та зруйновано 55 багатоквартирних та приватних житлових будинків, 40 автомобілів та 2 трамваї.

Також, за даними департаменту охорони здоров'я ОВА, внаслідок обстрілу загинуло 25 осіб з них три дитини. Звернувшись за допомогою 202 особи, з них 68 госпіталізовано у тому числі чотири дитини, 110 надано допомогу амбулаторно. Усім постраждалим надається необхідна медична допомога.

Обстріл розглядається як воєнний злочин, здійснюється досудове розслідування за статтею про порушення методів та засобів ведення війни. Водночас ракетний удар стався під час конференції у Гаазі, присвяченій воєнним злочинам росії.

Кременчук. 27 червня росія вдарила по торговельно-сервісному центру «Амстор» в місті Кременчук Полтавської області, де загинули 20 людей, а на момент початку повітряної тривоги повідомляли, що там могло бути понад 1000 цивільних. Зараз відомо більш як про 20 жертв, лікарі надали допомогу 59 постраждалим. Ракетний удар по торговельно-сервісному центру в Кременчуці був цілеспрямований. Більшість загинувших - не впізнані, оскільки тіла дуже сильно обгоріли.

Часів Яр. Ввечері 9 липня окупанти обстріляли Часів Яр із реактивних систем залпового вогню «Ураган». Влучання сталось у п'ятиповерховий житловий будинок, де було повністю зруйновано два під'їзди. Загалом виявлено тіла 48 загинувших людей, з них 1 дитина, врятовано з під завалів дев'ятеро.

Маріуполь. 9 березня окупанти цілеспрямовано розбомбили пологовий будинок

у Маріуполі. Російські літаки скинули декілька бомб, у результаті споруда була зруйнована. Внаслідок авіаудару сімнадцять людей постраждало, троє загинуло.

Білогорівка. 7 травня о 16:37 росіяни скинули на школу в селищі Білогорівка під Лисичанськом потужну авіабомбу. В цей час там, у підвалі, переховувались майже 90 людей. 60 людей найімовірніше загинули. Авіабомба розірвалася всередині, здійнялася пожежа і температура була критичною, кисню не залишилося.

Краматорськ. 8 квітня російські військові завдали ракетного удару по залізничному вокзалу у Краматорську, що на Донеччині, звідки здійснювалася евакуація і де перебували близько чотирьох тисяч цивільних. Внаслідок обстрілу загинули понад 50 людей, з них п'ятеро - діти. Ще 98 людей зазнали поранення.

Харків. 1 березня росіяни завдали удар по центру Харкова двома ракетами. Внаслідок російських ударів зазнали пошкодження Харківська міська рада, Оперний театр, філармонія. У Харківській ОДА були вибиті усі вікна, територію навколо завалило камінням. Внаслідок цього удару загинули 29 людей.

Чернігів. Обстріл черги за хлібом у Чернігові - масове вбивство внаслідок артилерійського обстрілу російськими військами, що сталось 16 березня ужитлового району Чернігова. В результаті обстрілу загинуло чотирнадцять мирних жителів, які стояли в черзі за хлібом.

Миколаїв. Удар крилатої ракети по будівлі Миколаївської ОДА. 37 людей загинуло. Обстріл будівлі Миколаївської обласної державної адміністрації здійснили російські війська 29 березня близько 08:45 під час боїв за Миколаїв. Ракетний удар наполовину зруйнував будівлю.

Довгожителі - це жива історія краю та його гордість і слава

Днями свій славний 90-річний ювілей відзначила **Євгенія Степанівна ТАРАНЮК.**

До привітань на адресу імениниці долучився Вороновицький селищний голова Олександр Ковінько та очільниця ради ветеранів ТГ Валентина Квятковська.

Гості щиро вінували довгожительку квітами, подарунками та бажали цій сильній жінці міцного здоров'я, благополуччя, родинного затишку та тепла, Божого благословення, життєвого оптимізму, бадьорості духу.

Все своє життя Євгенія Степанівна важко працювала в колгоспі. Ювілярка має трьох дітей, трьох онуків та чотирьох правнуків.

Бажаємо, щоб у 90 років було міцне здоров'я, добре серце, щаслива душа, бадьорий настрій, дружна сім'я, щира радість і міцна любов дорогих і близьких людей.

Євгенія Степанівна щаслива матір, бабуся та прабабуся. Усвідомлення того, що Ви виростили і виховали гідних людей і тепер, на схилі років, є кому про Вас подбати, наповнює Ваше серце радістю і теплом.

Імениниці раділа гостям і дякувала за увагу до неї та теплі слова привітань.

А ми будемо раді привітати Вас з 100-річним ювілеєм.



АКТУАЛЬНО

ЗСУ навідалися на Зміїний: провели розминування, підняли прапор і врятували kota. Про це йдеться у повідомленні Головного управління розвідки (ГУР) Міноборони. «В ході операції ГУР проведено роботи з дослідження й рекогносцирування території та підземних укріплень острова Зміїний. Виконано інженерні роботи з розминування». Зазначається, що на острові було виявлено та вилучено зразки озброєння та техніки російських окупантів. Йдеться, зокрема, про системи наведення та керування, БПЛА Орлан-10, системи ПЗРК, гранатомети, вогнемети, стрілецьке озброєння, журнали ведення бойових дій, особисті документи військовослужбовців російської федерації та електронні носії інформації. «На острові встановлено український прапор замість рашистського «триколову». Окрім цього, знайдено та евакуйовано на підконтрольну територію українського kota, який прожив кілька місяців в окупації», - йдеться у повідомленні.

«Нафтогаз» просить у Кабміну гроші з держбюджету. Інакше компанія може зірвати план уряду щодо закачування газу на зиму. Гроші на газ потрібні вже зараз. За рішенням уряду в підземних сховищах до 1 жовтня має бути 19 млрд кубометрів газу. На сьогоднішній день, враховуючи 1 млрд власного видобутку на місяць, запас в ПСГ виріс до 11,5 млрд - до жовтня такими темпами можна збільшити обсяг лише орієнтовно до 14 млрд кубометрів. Щоб виконати завдання уряду і досягти позначки в 19 млрд «кубів», НАК потрібно імпортувати ще 5,6 млрд кубометрів. Враховуючи рівень цін газу в Європі, на це буде потрібно 250 млрд гривень. Якщо гроші на закупівлю газу і знайдуть, то до жовтня збільшити запас до 19 млрд кубометрів не вдасться фізично. Починати потрібно було мінімум місяць-два тому.

Уряд Польщі ухвалив рішення щодо запровадження спрощеної процедури для отримання «карти поляка» біженцями з України, що отримали притулок в державі. Нові правила для отримання «карти поляка» почнуть діяти з 29 липня. Українці зможуть подати відповідну заяву в будь-якому управлінні воеводства, там же їй видаватимуть «картку». Відповідно до нових правил, заяву можуть подавати ті, хто раніше оформлював таку картку та ті, хто робить це вперше. Раніше потрібно було оформлювати «картку поляка» через польське консульство за межами країни.

Кабінет Міністрів України ухвалив рішення, згідно з яким аптеки відпуска-

тимуть антибіотики за електронним рецептом. «Фармацевт зможе відпустити антибіотик в аптеці у три способи: за електронним рецептом (якщо аптека підключена до ЕСОЗ), за паперовим рецептом та інформаційною довідкою, яка на перехідному періоді буде прирівняна до офіційного документа. Пацієнт зможе придбати антибіотик за рецептом у будь-якій аптеці. Для цього достатньо пред'явити аптечному працівнику довідку як паперовий рецепт. Реалізація цього рішення є одним із кроків у протидії глобальній проблемі антибіотикорезистентності, а також дозволить відстежувати дані про призначення та об'єми використання антибіотиків в Україні», - пояснив міністр охорони здоров'я Віктор Ляшко.

Національний банк України ввів у обіг дві пам'ятні монети «Ой у лузі червона калина». Їх номінал 5 і 10 гривень. Вони присвячені українській пісні, що після віроломного нападу російських військ на Україну зазвучала з новою силою та стала сучасним символом протистояння російській військовій агресії. Пам'ятні монети «Ой у лузі червона калина» продовжують нову серію «Безсмертна моя Україно». Дизайн їх розробив київський художник Дмитро Кривонос. На аверсі монет у центрі розміщено стилізовану символічну композицію, на якій захисники різних поколінь: козак, січовий стрілець і сучасний воїн Збройних Сил України підіймають калину - опоетизований символ України, крона якої нагадує абрис кордонів нашої Батьківщини. На реверсі монет у центрі зображено гілку з листком і ягідом калини. Придбати пам'ятні монети можна буде в банків-дистрибу'юторів із продажу пам'ятних монет та сувенірної продукції: АТ «УКРГАЗБАНК», АТ «АБ «РАДАБАНК», АТ «ТАСКОМБАНК», АТ КБ «ПриватБанк».

Відома телеведуча та актриса Руслана Писанка перед смертю зіграла головну роль у фільмі «Демони», який незабаром покажуть на екранах. Про це на своїй сторінці у Facebook розповіла авторка сценарію та режисерка Наталка Ворожбит. «Ми знімали фільм «Демони» і тримали за інтригу, що Руслана Писанка зіграла в ньому головну роль... Ми уявляли, як дознаємо фільм і оприлюднимо перші ролики з нею, як усі будуть приємно вражені Новою Русєю. Вона казала: «Я роблю квантовий стрибок». У кадрі стригла своє розкішне волосся, а на телеєфірі одягала перуку. Приїжджала на перезйомки на Полтавщину після ефіру за кермом і в ніч поверталася назад», - написала Ворожбит. За словами режисера, Руслана завжди хотіла зніматися в українському кінематографі.

Купуємо сіно в тюках на постійній основі, оптом. Тел. 067-571-91-50



Надзвичайно важливо сьогодні - це підтримка та турбота про кожного українця

За дорученням **Сергія Борзова** - начальника Вінницької ОВА, **Віталій Урдзік**, начальник Вінницької районної військової адміністрації, разом із заступниками **Володимиром Ковалем**, **Юлією Олійник** та **Тетяною Каменчук** провели виїзні прийоми громадян у Липовецькій та Турбівській територіальних громадах.

Під час зустрічей було порушено низку важливих питань, що стосувалися фінансової, соціальної та медичної підтримки, працевлаштування, виплат різного роду, готовності до опалювального сезону.

У зустрічі з місцевими мешканцями та вимушеними переселенцями також взяли участь голови територіальних громад, представники районного управління праці та соціального захисту



обласної військової адміністрації внутрішньо переміщеним особам передали продуктові набори.

Переселенці були вдячні керівникам району, територіальних громад, односельчанам за те, що вони надають їм належну підтримку та турботу.

Також під час візиту до територіальної громади Віталій Урдзік відвідав сім'ї загиблих Героїв, зауважив: «Ми повинні пам'ятати тих, хто боронив та боронить нашу Україну, і наш обов'язок підтримувати та захищати їхні сім'ї. Дякую, нашим Героям, які віддали своє життя за мир та спокій нашої країни, за те, що ми можемо ходити по своїй рідній землі! Перемога буде за нами!».

Інформацію про виїзні прийоми громадян начальником Вінницької районної військової адміністрації Віталієм Урдзіком можна дізнатися на офіційному сайті та фейсбук-сторінці Вінницької РВА, або звернувшись за номером 67-01-93.



населення, центру зайнятості, пенсійного фонду, служби у справах дітей, безоплатної правової допомоги. Відтак деякі з питань вдалося вирішити на місці, решту – взято під особистий контроль Начальника Вінницької РВА.

Від гуманітарного штабу Вінницької



202112249185
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)
ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Планована діяльність передбачає функціонування АЗС ТОВ «СОЛАР ОЙЛ» автозаправної станції (АЗС) за адресою: м. Вінниця, вул. Ватутіна, 137.

Дане підприємство спеціалізується на прийманні, зберіганні та відпуску бензину марки А-92 та марки А-95, дизельного палива.

Загалом в комплекс АЗС входять: операторська, паливо роздавальні колонки з навісом, продуктивністю 40 л/хв; надземні резервуари зберігання бензину та дизельного палива: резервуар зберігання бензину А-92, об'ємом 10 м³; резервуар зберігання бензину А-95, об'ємом 10 м³; надземні резервуари зберігання дизпалива, 2 одиниці, об'ємом 14 та 8 м³, зливні пристрої, дизельгенератор DG 75000 (TM 500-LDENS3) потужністю 6,5 кВт, щогловий блискавко приймач, укомплектований пожежний щит. АЗС представляє собою комплекс споруд для прийому, зберігання й відпуску автомобільного палива. Планована витрата палива: бензин А-92 та А-95 – 3650 м³/рік; дизельного палива – 5475 м³/рік. Резервуари зберігання палива надземні. Режим роботи АЗС – 365 днів/рік, в одну зміну.

Проведення планованої діяльності передбачено за адресою: м. Вінниця, вул. Ватутіна, 137 на частині земельної ділянки з кадастровим номером 0510100000:01:031:0070. Цільове призначення – 03.07 Для будівництва та обслуговування будівель торгівлі. Земельна ділянка перебуває у приватній власності Вінницької обласної спілки споживчих товариств, яку орендує ТОВ «Солар Ойл», згідно договору оренди. Земельна ділянка, не має ніяких недоліків, що можуть перешкоджати її ефективному використанню.

Основним завданням роботи підприємства є забезпечення споживачів якісним паливом з дотриманням санітарно-гігієнічних та екологічних обмежень.

2. Суб'єкт господарювання

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СОЛАР ОЙЛ».

Код ЄДРПОУ: 41532174.

Юридична адреса: 21036, Вінницька обл., Вінницький р-н, місто Вінниця, вул. Максимовича, будинок 12, тел.: (097)–09–08–000.

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної державної адміністрації: 21021, м. Вінниця, вул. В. Порики, 29, відділ оцінки впливу на довкілля та стратегічної екологічної оцінки, контактна особа: Ткачук Інна Петрівна, телефон: (0432) 43-74-08, Email: uprter@vin.gov.ua, vineco@ukr.net.

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде:

- Висновок з оцінки впливу на довкілля;

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань.

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядатимуться.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої корона вірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період.

20225189565
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)
ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

«Реконструкція ділянки існуючого газопроводу середнього тиску (Р до 0,3МПа), прокладеного вздовж Барського шосе в напрямку с. Березина Вінницької області в місці перетину водної перешкоди». Реконструкція проводиться на ділянці існуючого газопроводу ДУ 65мм, який знаходиться в аварійному стані та підлягає демонтажу. Будівництво газопроводу виконується паралельно існуючому газопроводу з дотриманням всіх нормативних відстаней до існуючих мереж та споруд. Після закінчення будівництва газопроводу та здачі його в експлуатацію аварійний газопровід демонтується.

Режим роботи – 0,6 місяця, в одну зміну.

2. Суб'єкт господарювання
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «ВІННИЦЯГАЗ»
Код ЄДРПОУ 03338649, тел. (0432) 68-85-16.

Юридична адреса: 21012, м. Вінниця, пров. Костя Широцького №24.

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної державної адміністрації: 21021, м. Вінниця, вул. В. Порики, 29, тел. (0432) 43-74-08, електронна пошта uprter@vin.gov.ua.

Контактна особа: Ткачук Інна Петрівна.

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде:

- Дозвіл на викиди Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної державної адміністрації згідно ст.11 Закону України «Про охорону атмосферного повітря».

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань.

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в пись-

мовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань, не розглядатимуться.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період.

Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) на адресу: Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної державної адміністрації, 21021, м. Вінниця, вул. В. Порики, 29, тел. (0432) 43-74-08, електронна пошта uprter@vin.gov.ua . Контактна особа: Ткачук Інна Петрівна.

Дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань невизначено.

Громадські слухання (другі) відбудуться: не передбачено.

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної державної адміністрації, 21021, м. Вінниця, вул. В. Порики, 29, тел. (0432) 43-74-08, електронна пошта uprter@vin.gov.ua.

Контактна особа: Ткачук Інна Петрівна.

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної державної адміністрації, 21021, м. Вінниця, вул. В. Порики, 29, тел. (0432) 43-74-08, електронна пошта uprter@vin.gov.ua.

Контактна особа: Ткачук Інна Петрівна.

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності з додатками.

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

1. Вінницька міська рада: 21100, Вінницька обл., Вінницький р-н, м. Вінниця, вул. Соборна, буд.59. Контактна особа: Любич Тетяна Валеріївна, тел. (0432) 59-51-78.

2. Майданчик АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «ВІННИЦЯГАЗ», що знаходиться за адресою: 21012, м. Вінниця, пров. Костя Широцького №24

Контактна особа: начальник технічного відділу – В. ГЛУБОКИЙ, тел. (067)–431-80-29.

Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) на адресу: Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної державної адміністрації: 21021, м. Вінниця, вул. В. Порики, 29, відділ оцінки впливу на довкілля та стратегічної екологічної оцінки, контактна особа: Ткачук Інна Петрівна, телефон: (0432) 43-74-08, Email: uprter@vin.gov.ua, vineco@ukr.net.

Дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань не визначено.

Громадські слухання (другі) відбудуться: не передбачено.

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної державної адміністрації: 21021, м.Вінниця, вул. В. Порики, 29, відділ оцінки впливу на довкілля та стратегічної екологічної оцінки, контактна особа: Ткачук Інна Петрівна, телефон: (0432) 43-74-08, Email: uprter@vin.gov.ua, vineco@ukr.net.

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної державної адміністрації: 21021, м. Вінниця, вул. В. Порики, 29, відділ оцінки впливу на довкілля та стратегічної екологічної оцінки, контактна особа: Ткачук Інна Петрівна, телефон: (0432) 43-74-08, Email: uprter@vin.gov.ua, vineco@ukr.net.

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності з додатками.

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

1. Вінницька міська рада: 21100, Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Соборна, будинок 59. Контактна особа: Любич Тетяна Валеріївна, тел. (0432)–59-51-78.

2. ТОВ «СОЛАР ОЙЛ», що знаходиться за адресою: м. Вінниця, вул. Ватутіна, 137. Контактна особа: директор – Козаченко О.С., тел. (097)–09–08–000.

РІШЕННЯ №1 від 14 липня 2022 р. 47 сесія 8 скликання

Про встановлення місцевих податків і зборів на території Стрижавської селищної територіальної громади

Керуючись Податковим кодексом України від 02.12.2010 № 2755-VI (із змінами), статтями 26, 59, 73 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», постановою Кабінету Міністрів України від 28.07.2021 року №821 «Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України, з метою подальшого вдосконалення на місцевому рівні системи адміністрування податків, збільшення потенційних джерел надходжень фінансових ресурсів до доходної частини бюджету територіальної громади, селища рада

ВИРІШИЛА:

1. Встановити на території Стрижавської селищної територіальної громади такі місцеві податки і збори:

1.1. Земельний податок:

- ставки земельного податку згідно з додатком 1;

- пільги для юридичних осіб, надані відповідно до пункту 284.1 статті 284 Податкового кодексу України, за переліком згідно з додатком 2;

- елементи земельного податку згідно з додатком 3.

1.2. Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки:

- ставки податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, згідно з додатком 4;

- елементи податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, згідно з додатком 5.

з додатком 5.

1.3. Транспортний податок та його елементи згідно з додатком 6.

1.4. Єдиний податок для суб'єктів господарювання, які застосовують спрощену систему оподаткування, обліку та звітності і віднесені до першої та другої групи платників єдиного податку, визначених у підпунктах 1, 2 пункту 293.2 статті 293 Податкового кодексу України та його елементи згідно з додатком 7.

1.5. Туристичний збір та його елементи згідно з додатком 8.

2. Встановити, що місцеві податки та збори, встановлені цим рішенням, вводяться в дію з 01 січня 2023 року.

3. З дня набрання чинності даного рішення визнати таким, що втратило чинність рішення 16 сесії Стрижавської селищної ради 8 скликання від 14 липня 2021 року № 1 «Про встановлення місцевих податків та зборів на території Стрижавської територіальної громади».

4. Дане рішення після прийняття, оприлюднити в друкованих засобах масової інформації (регіональній газеті «Подільська зоря»), на офіційному веб-сайті Стрижавської селищної ради за адресою: <https://stryzhavska-rada.gov.ua/> в рубриці «Регуляторна політика».

5. Питання не врегульовані даним рішенням регулюються Податковим кодексом України.

6. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію селищної ради з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва (Веприцька Т.М.).

Селищний голова Михайло ДЕМЧЕНКО.

Оголошення про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

202112249188
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Планована діяльність передбачає функціонування існуючої АЗС з модулем АГЗП. по вул. Миру 16, смт. Турбів, Вінницький район, Вінницька область.

Дане підприємство спеціалізується на прийманні, зберіганні та відпуску бензину марки А-92 та марки А-95, дизельного палива та СВГ.

Загалом в комплекс АЗС входить: операторська, паливо-роздавальні колонки з навісом, продуктивністю 40 л/хв; підземні резервуари зберігання бензину та дизельного палива: резервуар зберігання бензину А-92, об'ємом 10 м3; резервуар зберігання бензину А-95, об'ємом 10 м3, резервуар зберігання дизпалива, об'ємом 20 м3; наземний резервуар зберігання СВГ об'ємом 10 м3, зливний пристрій, дизельгенератор DG 75000 (TM 500-LDENS3) потужністю 6,5 кВт, щогловий блискавко приймач, укомплектований пожежний щит. АЗС представляє собою комплекс споруд для прийому, зберігання й відпуску автомобільного палива.

Проведення планованої діяльності передбачено за адресою: смт. Турбів, вул. Миру, 16 на земельній ділянці з кадастровим номером 0522255500:01:005:0719. Цільове призначення – 03.07 Для будівництва та обслуговування будівель торгівлі.

Земельна ділянка перебуває у приватній власності Турбівської селищної ради, яку орендує ТОВ «Солар Ойл», згідно договору оренди. Земельна ділянка, не має ніяких недоліків, що можуть перешкодити її ефективному використанню.

Основним завданням роботи підприємства є забезпечення споживачів якісним паливом з дотриманням санітарно-гігієнічних та екологічних обмежень.

2. Суб'єкт господарювання

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СОЛАР ОЙЛ».

Код ЄДРПОУ: 41532174.

Юридична адреса: 21036, Вінницька обл., Вінницький р-н, місто Вінниця, вул. Максимовича, будинок 12, тел.: (097)–09–08–000.

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної державної адміністрації: 21021, м. Вінниця, вул. В. Порика, 29, відділ оцінки впливу на довкілля та стратегічної екологічної оцінки, контактна особа: Ткачук Інна Петрівна, телефон: (0432) 43-74-08, Email: uprter@vin.gov.ua, vinесо@ukr.net.

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде:

- Висновок з оцінки впливу на довкілля;

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань.

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з момен-

ту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої корона вірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період.

Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) на адресу: Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної державної адміністрації: 21021, м. Вінниця, вул. В. Порика, 29, відділ оцінки впливу на довкілля та стратегічної екологічної оцінки, контактна особа: Ткачук Інна Петрівна, телефон: (0432) 43-74-08, Email: uprter@vin.gov.ua, vinесо@ukr.net.

Дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань не визначено.

Громадські слухання (другі) відбудуться: не передбачено.

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної державної адміністрації: 21021, м. Вінниця, вул. В. Порика, 29, відділ оцінки впливу на довкілля та стратегічної екологічної оцінки, контактна особа: Ткачук Інна Петрівна, телефон: (0432) 43-74-08, Email: uprter@vin.gov.ua, vinесо@ukr.net.

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної державної адміністрації: 21021, м. Вінниця, вул. В. Порика, 29, відділ оцінки впливу на довкілля та стратегічної екологічної оцінки, контактна особа: Ткачук Інна Петрівна, телефон: (0432) 43-74-08, Email: uprter@vin.gov.ua, vinесо@ukr.net.

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другого пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності з додатками.

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

1. Турбівська селища рада: Вінницька область, Вінницький район, смт Турбів, вул. Миру, 147. Контактна особа: Поліщук Олена Дмитрівна, тел. (067)-89-99-136

2. ТОВ «СОЛАР ОЙЛ», що знаходиться за адресою: Вінницька область, Вінницький район, смт Турбів, вул. Миру, 16. Контактна особа: директор – Козаченко О.С., тел. (097)–09–08–000.

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Реєстру, не зазначається суб'єктом господарювання) №202110208780 (реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Об'єктом планованої діяльності є розміщення та подальша експлуатація складу рідких мінеральних добрив на виробничому майданчику ТОВ «Чарівна Нива» по вул. Незалежності, 70 в селі Буди Гайсинського (Тростянецького) району Вінницької області. Площа майданчика, виділеного під розміщення складу рідких мінеральних добрив, - 0.05 га. Це територія земельної ділянки за кадастровим № 0524180600:01:003:0227 (2.6949 га), цільове призначення якої - 01.01 - для ведення товарного сільськогосподарського виробництва.

Планована діяльність об'єкта полягає в прийманні, зберіганні та відпуску (для власних потреб підприємства – внесення на поля ТОВ «Чарівна Нива») рідких мінеральних добрив - карбомідно-аміачної суміші (КАС-32, КАС-28), ТУ 113-03-00203766-41-92 та рідких комплексних добрив (РКД № 9:28, на основі ортофосфорної кислоти, з підвищеним вмістом азоту).

Рідкі карбомідно-аміачні суміші (КАС) та рідкі комплексні добрива (РКД № 9:28) доставляються на промисловий майданчик власним автомобільним транспортом в цистернах. Злив рідких мінеральних добрив виконується в горизонтальній резервуарі зберігання системою трубопроводів через зливовий пристрій з застосуванням насосного агрегату. Відвантажування рідких мінеральних добрив для подальшого застосування виконується в автоцистерні з резервуарів зберігання тим же насосним агрегатом. На території складу розміщено всього 9 шт. горизонтальних резервуарів, в т. ч. 2 шт. - для зберігання РКД (кожен по 54 м3), 7 шт. - для зберігання КАС (3 шт. по 54 м3 та 4 по 75 м3).

Місткість складу мінеральних добрив ТОВ «Чарівна Нива» розрахована на одночасне зберігання міндобрив IV типу 578 т (в т. ч. КАС - 472 т, РКД - 106 т). Розмір санітарно-захисної зони згідно додатку 8 «Державних санітарних правил планування та забудови населених пунктів», затверджених наказом Міністерства охорони здоров'я України від 19.06.96 р. № 173, при кількості зберігання міндобрив IV типу від 501 до 1000 т становить 300 м. Розмір СЗЗ для об'єкта планованої діяльності витриманий.

2. Суб'єкт господарювання

Товариство з обмеженою відповідальністю «Чарівна Нива», код ЄДРПОУ 35778199.

Юридична адреса: Україна, 24312 Вінницька обл., Гайсинський (Тростянецький) р-н, село Буди, вул. Незалежності, буд. 70, генеральний директор ТОВ «Чарівна Нива» - Войтенко Іван Васильович, тел. 067-470-14-49. E-mail: ivoitenko@agroprosperis.com.

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної державної адміністрації: 21021, м. Вінниця, вул. В. Порика, 29, відділ оцінки впливу на довкілля та стратегічної екологічної оцінки, контактна особа: Лісовенко Олена Віталіївна, телефон: (0432) 43-74-08, E-mail: uprter@vin.gov.ua, vinесо@ukr.net.

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та

орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Згідно чинного законодавства України рішенням про провадження даної планованої діяльності буде отримання дозвільного документу на виконання будівельних робіт, що видається Департаментом Державної архітектурно-будівельної інспекції України.

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля. Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

Відповідно до доповнення статті 17 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» п. 21 - «Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України коронавірусної хвороби (COVID19), до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадське обговорення планованої діяльності проводиться у формі надання письмових зауважень і пропозицій (у тому числі в електронному вигляді), про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення. У цей період громадські слухання, передбачені статтею 7 цього Закону, не проводяться і на дати, що припадають на цей період, не призначаються. Заплановані громадські слухання, дата проведення яких припадає на цей період, вважаються такими, що не відбулися, і повторно не проводяться»

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної державної адміністрації: 21021, м. Вінниця, вул. В. Порика, 29, відділ оцінки впливу на довкілля та стратегічної екологічної оцінки, контактна особа: Лісовенко Олена Віталіївна, телефон: (0432) 43-74-08, E-mail: uprter@vin.gov.ua, vinесо@ukr.net.

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної державної адміністрації: 21021, м. Вінниця, вул. В. Порика, 29, відділ оцінки впливу на довкілля та стратегічної екологічної оцінки, контактна особа: Лісовенко Олена Віталіївна, телефон: (0432) 43-74-08, E-mail: uprter@vin.gov.ua, vinесо@ukr.net.

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 62 аркушах та Додатки і Креслення.

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними:

Адміністративне приміщення ТОВ «Чарівна Нива» по вул. Незалежності, 70 в селі Буди Гайсинського (Тростянецького) району Вінницької області, відповідальна особа – генеральний директор ТОВ «Чарівна Нива» - Войтенко Іван Васильович, тел. 067-470-14-49, E-mail: ivoitenko@agroprosperis.com.

Громадськість може ознайомитися з документами впродовж 25 робочих днів з моменту оприлюднення документів у Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля кожен день крім суботи та неділі з 8 год. до 17 год.

ОГОЛОШЕННЯ

Відповідно до рішення правління від 2 липня 2022 року, за умови дотримання заходів безпеки під час військового стану

14.08.2022 р. о 12 год. в с.Щітки/офіс./ на платформі Zoom відбудуться загальні збори членів товариства/ уповноважених ГО СДТ «Писарівський»

Порядок денний.

1. Звіт Голови правління Броварник І.С. про діяльність організації за 2021 рік і січень - червень 2022 року.

2. Про кошторис доходів і витрат ГО СДТ «ПИСАРІВСЬКИЙ» на 2022 рік

3. Про Договір на організацію постачання електроенергії членам ГО СДТ «ПИСАРІВСЬКИЙ».

4. Про організацію вивезення ППВ.

ЗАЯВА ПРО НАМИРИ

Фізична особа Бойко Петро Олександрович має намір провести нове будівництво магазину з офісними приміщеннями за адресою: Вінницька область, м.Гайсин, вул. 1 Травня, 46. Площа земельної ділянки – 0,0214 га, площа забудови – 179,20 кв.м.

Вплив на рослинний, тваринний світ та геологічне середовище – не впливає. Соціально-економічна необхідність проектної діяльності – створення нових комфортних робочих місць, розширення інфраструктури даного міста. Вплив на клімат і мікроклімат, на повітряне і водне середовище – не впливає. Соціально-економічна необхідність планової діяльності – будівництво магазину з офісними приміщеннями.

Для ознайомлення з матеріалами ОВНС звертатися за адресою будівництва: Вінницька область, м.Гайсин, вул. 1 Травня, 46.

Для участі громадськості просимо звертатися у Гайсинську міську раду за адресою: 23700, Вінницька область, м. Гайсин, вул. 1 Травня, буд.7, тел. (04334)2-25-74, (04334)2-12-50, e-mail: gaysinrada@gmail.com.

Громадські ініціативи задля перемоги і кращого майбутнього

Із початку повномасштабного вторгнення РФ в наше суспільстві відбулися тектонічні зрушення. Це, передусім, обпалені воюючі доли багатьох українців, які через бойові дії вимушені були покинути свої домівки. Для їхньої адаптації, влаштування нового життя зроблено і робиться багато, але чимало ще потрібно зробити - і тут стануть в нагоді нові форми і практики.

Але й загалом ментальність всіх українців зазнала певних змін і подієвого впливу.

Із метою зміцнення фортеці нашого духу, культурної ідентичності - «За що нам і воювати, як не за культуру» - казав Вінстон Черчилль - створюються та виникають нові ініціативи і проекти культурно-мистецького і соціально-просвітницького спрямування.

З впровадженням авторських методик вивчення української мови за допомогою мистецтва і художнього слова - «Музика українського слова - Слово Вголос». На усвідомлення різноманіття культур, особливостей етнічного і географічного походження, як переваги і ресурсу, розуміння поняття діалогу і взаємодії - «Інтеркультурні діалоги заради кращого майбутнього». «Нове життя» - для ВПО з використанням досвіду переміщених осіб першої хвилі. «Срібне коло» - для людей віку плюс. Згуртованості громади і взаємопорозумінню між різними віковими групами має сприяти проект «Єднання поколінь». «Культура і мистецтво українського Донбасу» - знайомитиме широке коло співвітчизників з феноменом Донбасу в гуманітарному вимірі, де створвалось мистецтво національного і світового масштабу. Ще низка ініціатив, пов'язаних з актуальними аспектами сьогодення перебувають на стадії формування.

Ігор ЛЕВ УС,
дослідник, педагог, автор проектів.

Цього тижня вітаємо!

Із днями народження: директора ТОВ «АБМ Рециклінг» - **Андрія Михайловича ДРУЧИНСЬКОГО** (22 липня), начальника відділу цифрового розвитку, інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю апарату Вінницької районної державної адміністрації - **Валентину Василівну МОРОЗОВУ**, депутатів Вінницької районної ради - **Олександра Васильовича КОРОЛЯ**, **Олександра Володимировича ВАСИЛЬЄВА**, прибиральницю Вінницької районної ради - **Тетяну Василівну ЯКИМЧУК** (27 липня).

Вітаючи наших шановних краян зі святами, подільськочорняни зичать їм міцного здоров'я, достатку й затишку в родинах, здійснення всіх мрій та бажань, ще багато літ натхненної та творчої праці на благо жителів Вінницького району.

Вітаємо ветеранів війни та праці

Цього тижня свої ювілеї відзначатимуть ветерани війни і праці.

95-річчя: дашківчанин - **Петро Матвійович ГУМЕННИЙ** (23 липня).

90-ліття: жителька Стрижавки - **Надія Іванівна БОЛОШКУРСЬКА** (25 липня).

Іменини святкуватиме очільниця первинного ветеранського осередку с.Писарівка - **Зоя Андріївна БОНДАР** (22.07.1946 р.н.).

Від імені активу Вінницької районної та місцевих ветеранських організацій щиро зичимо сивочолими іменинникам міцного здоров'я, достатку й злагоди в родинах, гідної пошани від суспільства та держави, довгих літ щасливого життя під мирним українським небом.

Із повагою,
Петро ВАСИЛИНИЧ,
голова Вінницької районної організації ветеранів.

21 липня - ясно, без опадів, т вдень +23...+26°C, вночі +10...+12°C. **22 липня** - ясно, без опадів, т вдень +24...+27°C, вночі +15...+18°C. **23 липня** - ясно, без опадів, т вдень +25...+27°C, вночі +16...+19°C. **24 липня** - хмарно, дощ, т вдень +28...+30°C, вночі +17...+19°C. **25 липня** - хмарно, без опадів, т вдень +23...+26°C, вночі +15...+17°C. **26 липня** - хмарно, без опадів, т вдень +24...+27°C, вночі +16...+18°C. **27 липня** - ясно, без опадів, т вдень +27...+29°C, вночі +15...+18°C.



Депутат інформує...

Успішна популяризація української культури та народного танцю - саме цим уже 25 років займається знаний, як на теренах області, держави, так і за її межами, зразковий хореографічний колектив «Сонечко» (Агрономічне) та його беззмінна керівниця - Лілія Гаврилук.

Днями відбувся випуск 14 хлопців та дівчат, котрі більше 10 років свого життя присвятили українському танцю! Особисто привітав випускників та подякував за внесок у популяризацію нашої культури.



Олександр МАСЛЕННИКОВ, Вінницька обласна рада



Із нагоди 25-річчя колективу подарував «сонечкам» концертні сукні та кошти для святкового солодкого столу.

На ювілей завітали сільський голова Сергій Сітарський та депутатка обласної ради Тетяна Каменчук. Також запросили переселенців, котрі перебувають у Агрономічній громаді.

Бажаю колективу ще багато років успішної діяльності під наставництвом найталановитішої Лілії Гаврилук!



Кулінарні цікавинки

Помідори в томатному соку

Нам потрібно: 5 кг помідорів середнього розміру, 5 кг помідорів переспілих або зіпсованих (для соку), 4 шт. перцю солодкого болгарського, 12 зубчиків часнику, 4 лаврових листів, 12 шт. запашного перцю горошком, 4 гвоздики, 4 гілочки кропу парасольками, 4 ст.л. солі, 10 л води.

Приготування. Відбираємо помідори середнього розміру, добре підходять помідори сорту сливок. Помідори гарно вмити. Відбираємо помідори для томату, переспілі або зіпсовані. Банки потрібно помити і простерилізувати. На дно кожної банки кладемо гілочку кропу, листочок лаврового листа, 3 перчика запашного горошком, гвоздику і 3 зубчики часнику. Укладаємо помідори в банки. Солодкий перець порізати смужками і теж додати в банку. Для любителів можна і гіркого колючку додати. Зіпсовані помідори обрізаємо, хороши просто ріжемо і все це пропускаємо через м'ясорубку. Виходить томатний сік. Воду в каструлі кладемо кип'ятити. В кожну банку до помідорів наливаємо оцет, нехай постоять хвилин 5. Потім воду зливаємо. Так потрібно зробити ще раз, адже оцет ми не кладемо. Тепер додаємо по столовій ложці солі в кожну банку. Томатний сік повинен прокипіти хвилин 15, посолити за смаком. Заливаємо банки з помідорами томатним соком. Закручуємо банки кришками. Кладемо їх догори дном, щоб охололи, а потім в комору або підвал.



Помідори по-португальськи

Нам потрібно на 6 літрових банок: 700-800 г помідорів, 2 шт. перцю духмяного, 1-2 шт. гвоздики, 5 шт. чорного перцю горошком, 2-3 шт. лаврового листа, 2-3 зубчики часнику, цибулина, 1 ст. л. олії, 1 ст.л. 9% оцту, кріп, петрушка, тархун, базилік, м'ята, меліса, 1,5 л вода, 2 ст.л. солі, 6 ст.л. цукру.

Приготування. Помідори ретельно промиваємо, потім розрізаємо навпіл та вирізаємо плоніжку і зелений стрижень. У велику каструлю наливаємо 1,5 л води, всипаємо сіль і цукор. Відправляємо на вогонь і чекаємо, поки вода закипить, а сіль і цукор розчиняться. Цибулю і часник чистимо від лушпиння. Цибулю нарізаємо кільцями або напівкільцями, часник - досить крупно. Зелень промиваємо під проточною водою і викладаємо на паперові рушники, щоб увібралася зайва волога. Готуємо банки. Потім вливаємо в кожну банку по 1 ст.л. олії та оцту. Викладаємо також трохи часнику і цибулі, 2-3 лаврових листків, перець горошком, гвоздику, запашний перець, а також зелень. Пластикові кришки обдаємо окропом, а металеві проварюємо в киплячій воді близько 5-10 хвилин. Потім кладемо в банку половинки томатів розрізом вниз, заливаємо маринадом і накриваємо, але не закручуємо кришками. На дно великої каструлі кладемо рушник, ставимо в неї банки з помідорами і заливаємо все водою. Відправляємо на плиту і стерилізуємо 10 хвилин. Потім акуратно виймаємо. Герметично закриваємо або закручуємо стерильними кришками банки, кладемо їх догори дном і накриваємо теплим пледом приблизно на добу. Коли заготовка охолоне, прибираємо її у прохолодне темне місце.



Астрологічний прогноз на 25 - 31 липня

ОВЕН (21.03-20.04). На роботі ймовірно позитивні зміни, з'явиться шанс для професійного зростання. Друзі допоможуть вам втілити в життя сміливі починання, не варто боятися діяти, і все складеться вдало. Постарайтеся закінчити старі справи та проекти. У вихідні ви зможете зайнятися чимсь новим. Сприятливий день - вівторок, несприятливий - четвер.

ТЕЛЕЦЬ (21.04-21.05). Вам необхідно твердо встати на ноги і розпочати наступ в усіх життєвих сферах. Підтримка начальства або вищих інстанцій дозволить позбутися ворожнечі та інтриг колег по роботі. Порадують новини з царини особистого життя. У вихідні ви самі не залишите собі ні хвилини вільного часу, будуючи плани та ставлячи перед собою нові амбіційні завдання. Сприятливий день - четвер, несприятливий - субота.

БЛИЗНЮКИ (22.05-21.06). Не слід вдаватися в крайнощі, уважніше прислухайтесь до свого внутрішнього голосу, він обіцяє підказати вірне рішення, що принесе прибуток і успіх. Варто продемонструвати начальству ваше вміння працювати і воно буде по достоїнству оцінено. У вихідні обставини будуть занадто суперечливими, щоб ухвалювати важливі рішення. Сприятливий день - понеділок, несприятливий - п'ятниця.

РАК (22.06-23.07). Ваші цілі та задуми повинні бути прихованими від навколишніх, тоді все складеться щонайкраще. Організованість і обачність будуть вам особливо необхідні для вирішення робочих проблем. Потрібно буде вибрати розумний компроміс з близькими людьми. У вихідні у вас вдало вийде поєднувати роботу з відпочинком. Сприятливий день - середа, несприятливий - понеділок.

ЛЕВ (24.07-23.08). Якщо щось не буде виходити, постарайтеся не йти напролом, відкладіть остаточне рішення проблеми. Чим менше будете говорити про свої наміри та плани, тим швидше вони здійсняться. Ви багато що можете встигнути. Постарайтеся у вихідні не створювати конфліктних ситуацій через дрібниці зі своїми домашніми, сварка може бути серйозною. Сприятливий день - вівторок, несприятливий - субота.

ДІВА (24.08-23.09). На вас очікує сплеск активності в сфері професійної діяльності. Все виходитиме на відмінно, але будьте пильними, примхлива удача може відвернутися в будь-який момент. Успіхи на роботі будуть помітні ближче до вихідних, не упускайте ініціативу зі своїх рук. Вихідні можуть виявитися досить складними

та неприємними, намагайтеся завершити те, що розпочали, спілкування скоротіть до необхідного мінімуму. Сприятливий день - четвер, несприятливий - середа.

ТЕРЕЗИ (24.09-23.10). Ваше багатозначне мовчання буде на вагу золота. Якщо не проговоритесь про щось важливе, то життя значно покращиться. На вас чекають цікаві зустрічі, а секрети, які ретельно оберігаєте, відкриють нові перспективи. Постарайтеся не з'ясовувати стосунки і не дорікати навколишнім, не розібралися у ситуації. У вихідні спокій і самота дозволять вам швидко відновити витрачені сили. Сприятливий день - понеділок, несприятливий - середа.

СКОРПІОН (24.10-22.11). Бажано не долати бурхливі пороги, а спокійно плисти по ріці, або бути в тихій сімейній заводі. Тримаєтеся подалі від авантюрних історій і не будьте такими довірливими. На роботі цілком сприятливий період. Є шанс одержати непоганий прибуток. У вихідні вас порадує дити і їхні успіхи. Сприятливий день - четвер, несприятливий - п'ятниця.

СТРІЛЕЦЬ (23.11-21.12). Успішніше піде робота над собою. Багато справ будуть вдаватися просто за інерцією, так що є сенс братися за все, до чого ви можете дотягтися. У вихідні родичі попросять про допомогу, постарайтеся допомогти їм у міру можливості. Сприятливий день - вівторок, несприятливий - понеділок.

КОЗЕРІГ (22.12-20.01). Насиченість численних подій зажадає від вас активності та швидкої реакції, з'явиться чуда можливість реалізувати творчі здібності. Вам слід контролювати свою дратівливість і не провокувати конфлікти, вони можуть затягнутися надовго. На вихідні бажано планувати поїздки, зустрічі з друзями та придбання для будинку. Сприятливий день - п'ятниця, несприятливий - четвер.

ВОДОЛІЙ (21.01-19.02). Постарайтеся швидше втілити задумане в життя, розпочинайте діяти вже зараз, для сумніву не залишилося часу. Присвятіть будинку та близьким людям більше часу, це дозволить їм продемонструвати свою любов до вас. У вихідні будьте мудрим та терплячим, вихлюпуючи свої емоції, інакше наслідки можуть бути досить непередбачуваними. Сприятливий день - середа, несприятливий - вівторок.

РИБИ (20.02-20.03). На роботі оцінять вашу готовність оперативно увійти до спільної справи, але не прагніть вирішувати всі завдання одноосібно. Доброзичливість і гнучкість у стосунках з людьми стануть протитотою від можливого нервового зриву. У вихідні ви будете буквально випромінювати енергію, впевненість у власних силах, прагнення бути попереду, і ці якості знайдуть гідне застосування. Сприятливий день - п'ятниця, несприятливий - субота.

"ПОДІЛЬСЬКА ЗОРЯ"

Вінницька регіональна газета.
редактор
Ф.І.БЕЖНАР

ПЕРЕДПЛАТНИ ІНДЕКС
ПЕРІОДИЧНОГО ВИДАННЯ:
ДЛЯ ОРГАНІЗАЦІЙ - 40699;
ДЛЯ НАСЕЛЕННЯ - 61487

Газета зареєстрована
Головним територіальним
управлінням юстиції у
Вінницькій області
15.03.2019 р.
Реєстраційне свідоцтво
ВЦ №1051-409 ПР.
Засновник: Трудовий
колектив Товариства з
обмеженою
відповідальністю "Редакція
Вінницької регіональної
газети "Подільська зоря"

Газета виходить щочетверга,
видається українською, а також
російською мовами. Спосіб
друку - офсетний, обсяг 3
друковані аркуші. Формат А-3.
Розповсюджується
у Вінницькій області.

Видавець: Товариство з
обмеженою відповідальністю
"Редакція Вінницької
регіональної газети
"Подільська зоря".

Редакція не завжди поділяє точку
зору авторів публікацій. Відповідаль-
ність за надруковані та вкладені в
газету листівки, матеріали, рекламу і
оголошення несуть автори та
рекламодавці. Редакція залишає за
собою право редагувати та скорочу-
вати текст. При передруці матеріалів
посилання на "Подільську зорю"
обов'язкове. Матеріали, позначені
публікуються на правах
реклами.

Адреса редакції:
21100, м. Вінниця,
вул. Брацлавська, 31.
Телефони редакції:

Редактор 27-55-14.

Рекламного відділу 27-77-07.

Бухгалтерії 27-53-35.

РОЗРАХУНКОВИЙ РАХУНОК:
№UA65302076000026007300901415,
Вінницьке обласне управління АТ
«Ощадбанк»,
МФО 302076,
інд. код 02471361,
Зам. №222826.
Наклад - 1500.
Газета віддрукована
у ТОВ "Прес Корпорейшн Лімітед",
м.Вінниця,
вул.Чехова, 12-А.
Тел. (0432) 55-63-97.